
MR-VERGADERING 30-06-2022

Voorzitter: Manon van Herk

Notulist: Jan Piels

Aanwezig: Jantien Scheurwater, Helga Brust, Manon van Herk, Bart Broos (directeur), Jan Piels

Afwezig: -

1. Opening

De vergadering wordt geopend door de voorzitter.

2. Ingekomen Stukken

- InfoMR

3. Formatie

De school begint volgend jaar met 8 klassen. Bart praat de MR bij over de formatie. De formatie wordt morgen in de nieuwsbrief naar de ouders gecommuniceerd.

Ook komen de drie Oekraïense leerlingen ter sprake. Het is de verwachting dat deze drie leerlingen ook volgend jaar bij De Spelwert onderwijs volgen.

4. NPO Gelden

Bart licht de besteding van de NPO gelden toe. Het grootste gedeelte van de NPO -gelden werkdruggelden gaat naar extra FTE zodat we vanaf het begin van volgend schooljaar met een tweede kleuterklas kunnen starten. Het overige geld gaat naar gymlessen, Snappet training, begeleiding onderbouw, tweede jaar van de begeleiding van Stichting LeerKracht en een stuk bovenschool dat o.a. naar het bestuur gaat voor het opleiden van zij-instromers.

De MR gaat akkoord met de bestedingen van de NPO-gelden.

5. Sociaal Veiligheidsplan

Het sociaal veiligheidsplan wordt besproken.

Ter sprake komt dat er binnen de kanjertraining positievere slogans zijn ontwikkeld waar de nadruk op gewenst gedrag ligt in plaats op wat we niet willen zien. Een voorbeeld is de slogan die nu nog in het sociale veiligheidsplan staat: 'we doen niet zielig'. Een update van de materialen van de Kanjertraining staat voor eind 2022 in de planning.

Onder de contactmomenten staat dat groep 1 en 2 met de ouders naar binnen mag. Dat klopt sinds de coronaperiode niet meer. Dat moet worden aangepast als de situatie niet meer terug wijzigt.

Over de gezonde voeding wordt opgemerkt dat de TSO hier ook mee bezig is.

Het Sociaal Veiligheidsplan komt komend schooljaar op de agenda van de MR om dit aan te scherpen waar nodig.

6. Schoolgids 2022/2023

We bespreken de schoolgids die Bart had toegestuurd. De schoolgids is door de MR leden voorzien

van opmerkingen die zijn waar nodig verwerkt. Er wordt nog opgemerkt dat de slogan van de Spelwert helderder kan. Dat zal bij het ontwikkelen van het nieuwe schoolplan worden meegenomen.

7. Overige zaken vanuit de MT

Bart licht het werkverdelingsplan toe. Het team heeft hier mee ingestemd.

Er wordt met Partou (voorheen Smallsteps) weer gekeken naar de opstart van een peuter/kleutergroep. Dit proces heeft even stil gelegen.

8. MR-Jaarverslag, MR Speerpunten en data MR vergaderingen

Voor volgend jaar worden de volgende vergadermomenten afgesproken.

maandag 26 september, half 8

maandag 28 november, half 8

maandag 23 januari, half 8

maandag 27 maart, half 8

maandag 19 juni, half 8

De vergaderingen zullen plaats vinden in de lerarenkamer in de hoogbouw.

Mogelijk speerpunt volgend jaar: MR zichtbaarder maken, contact leggen tussen MR en OR. Het zichtbaarder maken kan al door het stuk van de website van de MR weer eens goed bij te werken en door regelmatig een stukje in de nieuwsbrief te schrijven namens de MR. Dit spreken we vast af te gaan doen.

Stroomm is bezig met een nieuw vervangingsprotocol aangezien het lerarentekort steeds nijpender wordt. Op een van de eerste vergaderingen van het nieuwe schooljaar kunnen we dit inhoudelijk bespreken en kijken wat het voor de Spelwert betekent.

We spreken af dat de voorzitter een concept jaarverslag maakt, waar de rest naar kan kijken.

9. Nieuws vanuit de GMR

Helga bespreekt de notulen van de GMR.

10. Rondvraag

Er zijn geen vragen.

11. Afsluiting

De vergadering wordt gesloten door de voorzitter.